
A művelődési házak hozzájárulása az egész életen át tartó tanuláshoz - Szlovákia 

 

 

A szlovák válaszok alapján bátran megfogalmazhatjuk, hogy valamennyi művelődési formát 

egyformán vélnek hasznosnak, hiszen nagyon csekély eltérések mutatkoznak az egyes 

eredményeket illetően. De tartsuk magunkat a szigorúan vett számokhoz, hogy fel tudjunk 

állítani egyfajta prioritási sorrendet. 

1. Tanfolyamok szervezésével 

Első helyre kerültek ezen formalizált alkalmak, igaz nem sokkal megelőzve a többi 

tevékenységet: a válaszadási arány 21 százalék. 

2.  Önszerveződő csoportok működtetésével; Kulturális programok szervezésével; Szakkörök 

szervezésével 

A második helyen egyformán esik latba a három tanulási forma, mindháromra esetben a leadott 

voksok 20 – 20 százaléka esett rájuk a választás. Azt azért fontos leszögezni, hogy ez az 

eredmény azt jelzi, a kérdőívet kitöltők felismerték valamennyi, az egyes tevékenységekben 

rejlő lehetőségeket, ami az élethosszig tartó tanulás szempontjából igen-igen kívánatos attitűd. 

3. Tudás és tapasztalatmegosztó rendezvények szervezésével 

Ezen tanulási formára a szavazati arány 19 százalék, de az eredmények, mint látható, elenyésző 

különbségeket mutatnak.  
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